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Wiecbork, dn. 22.8.2019 r.
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Do Wykonawcow

bioragcych udzial w postepowaniu o udzielenie
zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na: ,Dostawe wyrobéw
medycznych dla NOVUM-MED Sp. z 0.0. w Wiechorku”

ZAPYTANIA | ODPOWIEDZI

NOVUM-MED Sp. z 0.0. w Wiecborku dziatajgc w oparciu o art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia

29 stycznia 2004 r. Prawo zamodwien publicznych (t. jedn. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) informuje,
iz w przedmiotowym postepowaniu wplynety nastepujace zapytania do specyfikacji istotnych
warunkow zamdwienia, na ktére udziela odpowiedzi.

Do tresci §3 ust. 5 wzoru umowy. Prosimy o wydtuzenie czasu dostawy poprzez wskazanie
godzin dostaw 800-1300.

Odpowiedzi: Zgodnie z SIWZ.

Do tresci 83 wust. 7 wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na skrdcenie
dopuszczalnego terminu zwrotu czesci partii zamdwionego towaru do 7 dni od dnia dostawy?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Do tresci §7 ust. 2 pkt 1) wzoru umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zm.ia-nq zapisu §7
ust. 2 pkt 1) wzoru umowy poprzez wprowadzenie zapisu 0 ewentualnej karze umownej za
opodznienie dostawy w wysokosci 0,5% wartosci brutto niedostarczonego towaru dziennie?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Do tresci §7 ust. 2 pkt 3) wzoru umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu §7
ust. 2 pkt 3) wzoru umowy poprzez wprowadzenie zapisu o ewentualnej karze umownej za
odstgpienie od umowy w wysokosci 10% liczonej od NIEZREALIZOWANEJ czesci przedmiotu
umowy?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Do tresci §7 ust. 4 wzoru umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestankg wynikajgca z
tredci art. 552 k.c.: "... z wytgczeniem powotania sie przez Wykonawce na okolicznosci, ktére
zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujgcego uprawniajg Sprzedajgcego do
odmowy dostarczenia towaru Kupujagcemu."

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Do tresci §7 ust. 6 wzoru umowy. Prosimy o wykreslenie ze wzoru umowy zapisu §7 ust. 6
jako niezgodnego z przepisami prawa powszechnie obowigzujacego. Zgodnie z art. 13 ustawy
o terminach zaptaty (...), postanowienia umoéw wytgczajgce lub ograniczajace uprawnienie
wierzyciela, o ktéorym mowa w art. 10 ust 1 sg niewazne, stgd w/w zapis umowny bedzie
obarczony sankcjg niewaznosci.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Czy w stosunku do Zamawiajgcego na chwile obecng aktualizujg sie przestanki
»niewyptacalnosci” oraz ,zagrozenia niewyptacalnoscig” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn.
1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z p6zn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn.
28.02.2003r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pdzin. zm.)? Czy wedtug wiedzy
Zamawiajacego w/w przestanki stang sie aktualne w okresie od chwili obecnej do
zakonczenia umowy zawartej na skutek niniejszego postepowania?

Odpowiedz: Nie

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen
cywilnoprawnych prawidtowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujacych
postaci:



- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;

- weksla in blanco wraz z deklaracja;

- porgczenia podmiotu trzeciego, np. wspdlnika lub organu zatozycielskiego;
- zabezpieczenia rzeczowego np. zastawu rejestrowego

lub w jakiejkolwiek innej formie stanowigcej zabezpieczenie wierzytelnosci Wykonawcy
skuteczne w przypadku ewentualnego otwarcia w stosunku do Zamawiajgcego postepowania
restrukturyzacyjnego lub upadtosciowego? Celem wyjasnienia powyzszego zapytania
zwracamy uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy zwigzane z potencjalnym ogtoszeniem
postgpowania restrukturyzacyjnego lub upadtosciowego wobec Zamawiajgcego, polegajace
m.in. na niemozliwosci odzyskania (w catosci lub w czesci) naleznosci objetych masg
sanacyjng. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku
trwania umowy przetargowej Zamawiajacy zamierza korzystaé z narzedzi przewidzianych w
ustawie z dn. 1.01.2016r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pdzn. zm.) i ustawie z
dn. 28.02.2003r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pézn. zm.).

Odpowiedz: Nie wyrazamy zgody.

9. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie paskéw testowych do aktualnie posiadanych i
uzywanych przez Zamawiajgcego glukometréw GlucoDr. auto, réwniez posiadajgcych ztotg
elektrode pomiarowg gwarantujgcg duza doktadnos¢ pomiaru, zakres hematokrytu 20-60%
oraz wielkos¢ prébki 0,5 ul?

OdeWIedZ Tak. Zamawiajacy dopuszcza.
10. Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania paskow testowych do glukometru z funkcjg wyrzutu
zuzytego paska testowego za pomocy przycisku? Wyrzutnik paska zwieksza higiene i
- bezpieczenstwo pracy personelu, eliminujac bezposredni kontakt personelu z krwig pacjenta
przy kazdorazowym usuwaniu paska z glukometru.

Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy wymaga.

11.'Czy Zamawiajgcy wymag'a aby zaoferowane paski testowe do glukometrow byty wyfobem
medycznym refundowanym, gdyz paski takie przechodza na terenie RP okresowg weryfikacje
na szczeblu urzedowym pod katem prawidtowosci informacji zawartych w instrukcjach
obstugi i na oznakowaniach oraz aktualnosci posiadanych certyfikatéw?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy wymaga.

12. Czy Zamawiajgcy wymaga nieodptatnego dostarczania ptyndw kontrolnych stuzgcych do
kontroli poprawnosci dziatania paskéw testowych i glukometru, o dacie przydatnosci do
uzycia wynoszgcej co najmniej 6 miesiecy po pierwszym otwarciu fiolki? Informujemy, ze bez
takiego zastrzezenia wykonawca moze zaoferowac ptyny kontrolne odptatnie, a praktyka
rynkowa pokazuje, ze cena takich ptynow moze przekroczy¢ cene e’askéwAt‘estowych.

Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy wymaga.
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